

ОТЧЕТ О РАБОТЕ
Ученого совета Медицинского института
ФГБОУ ВО «Тамбовский государственный университет
имени Г.Р. Державина» за 2022 год

Деятельность Ученого совета Медицинского института в 2022 году осуществлялось в соответствии с действующим «Положением об Ученом совете факультета/института подразделения ФГБОУ ВО «Тамбовского государственного университета имени Г.Р. Державина» (утвержденного приказом ректора от 06.10.2017, протокол № 18).

Ученый совет Медицинского института действует на основании приказа ректора университета № 642 от 21 сентября 2018 г. В течение 2022 года численный состав Ученого совета изменился с 30 до 31 человека. В состав Ученого совета входят: и.о. директора Медицинского института, его заместители, заведующие кафедрами, ведущие ученые подразделения. Председатель Ученого совета – и.о. директора Медицинского института Воронин Н.И., секретарь – к.х.н., доцент Романцова С.В.

На 2022 г. было запланировано 8 заседаний Учёного совета, проведено за этот период 8 заседаний. Из 30 (а позднее 31) членов Учёного совета на заседаниях присутствовало от 21 до 29 человек (от 68 до 94 %), от 2 до 10 человек отсутствовали по уважительной причине.

На заседаниях Ученого совета решались вопросы, связанные с организацией и проведением учебной, научной, воспитательной, кадровой, производственной и иной деятельности подразделения.

В соответствии с планом работы Ученого совета были заслушаны и утверждены отчеты по научно-исследовательской, социально-воспитательной и международной деятельности.

Должное внимание уделялось и обсуждению учебной работы: заслушивались и обсуждались итоги сессий, итоги приемной комиссии 2022 года; формат проведения государственной итоговой аттестации в 2022 году; было решено исключить дисциплину «Медицинская антропология» из учебного плана специальностей 31.05.01 «Лечебное дело» и 31.05.02 «Педиатрия». Так же утверждались кандидаты на назначение государственной академической стипендии в повышенном размере (в рамках выделенной квоты).

Рассмотрены и одобрены новые образовательные программы, реализуемые в Медицинском институте: программы аспирантуры 3.2.3 «Общественное здоровье и организация здравоохранения, социология и история медицины» и 3.1.8. «Травматология и ортопедия»; дополнительные профессиональные программы профессиональной переподготовки «Косметология» и «Сестринское дело в косметологии», все они рекомендованы к утверждению на Учёном совете университета.

Рассмотрены результаты деятельности, проблемы и перспективы развития СПО Медицинского института, студенческого научного общества, а также деятельности кафедр патологии и оториноларингологии с курсом

инфекционных болезней. Подведены итоги и проведён анализ первичной и первичной специализированной аккредитации специалитета и ординатуры, а также прохождения практики обучающихся Медицинского института.

Утверждены отчёты о самообследовании за 2021 год образовательных программ высшего образования, программ ординатуры, магистратуры, аспирантуры и подготовки специалистов среднего звена, которые реализуются в Медицинском институте (всего 25 программ).

Утверждён план работы Ученого совета и план научных мероприятий Медицинского института на 2023 год

Проведён конкурсный отбор на замещение должностей профессорско-преподавательского состава Медицинского института для 144 кандидатов.

Профессор кафедры общественного здоровья и здравоохранения Щербинин П.П. рекомендован к присвоению почетного звания «Заслуженный работник высшей школы Российской Федерации».

Рассмотрена и рекомендована к участию в программе «Будущие преподаватели и исследователи» кандидатура Новикова А.В.


По результатам работы Ученого совета Медицинского института можно заключить, что поставленные цели, задачи и план выполнены в полном объеме.

Председатель Ученого совета
и.о. директора
Медицинского института



Н.И. Воронин

Секретарь Ученого совета
доцент кафедры
биохимии и фармакологии



С.В. Романцова